

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΕΘΕ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΚΑΛΟΣΦΥΤΟ

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ Η ΔΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΚΟΥΛΑ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ



ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΣΑΣ

Η όμορφη είναι μία έννοια αλλά ως ένα όρισμένο βαθμό είναι και μία άρετη. Ποιά γυναίκα αληθινά όμορφη δεν κατέκτησε την όμορφη της. Ένα φυσικό ελάττωμα δεν μπορεί να διορθωθεί σε ένα πρόσωπο αλλά αν ένα ελάττωμα του προσώπου διορθωθεί μπορεί να διορθώσει μία ψυχή είτε ο Ζάν Κεκτό. Ο καλλωπισμός του προσώπου είναι για την γυναίκα μία επίσημη που βασίζεται σε όρισμένες απλές αρχές και όρια μένους κινδύνους μία τέχνη για την οποία η γυναίκα είναι προικισμένη από τη φύση της. Στην περιήρημη φράση της μοντάμ Μεντανόν «Μία γυναίκα χωρίς όμορφιά δεν γνωρίζει παρά μόνο τη μισή ζωή». Θα προσθέσουμε πως λίγη καλή θέληση φέρνει πολύ συχνά για μία άποκαλιση στην άλλη μορφή. Η όμορφη θέλει τότες περιποιήσεις όσες και τα τριαντάφυλλα. Πρέπει να μάς άπασ χαθεί καθημερινά. Περιποιηθείτε το δέρμα σας. Για να γνωρίσετε τον τύπο του δέρματός σας εξετάστε το αμοκιογρίστησος πρής ώρες τουλάχιστον μετά από το καθήκον μά του. Ένα λιπαρό δέρμα είναι για λιστερό με άνοιχτους πόρους συνήθως. Ένα μετασώτο χαρτί που τοποθετείτε επάνω στο δέρμα λεκιάζει και ο λεκές επιμένει αν πρόκειται για λιπαρή ούσια ενώ οι λεκές του ιδρώτα εξαφανίζονται γρήγορα. Ένα ξηρό δέρμα είναι τοιστωμένο, λεπτό διάφανο. Πολλές φορές μία επιτρέπει να διακρίνουμε το δικτύω των αιμοφόρων αγγείων. Μερικές φορές ξεφλουδίζει. Δεν λεκιάζει το μετασώτο χαρτί. Ένα μικτό δέρμα έχει περιοχές ξηρές συνήθως τα μάγουλα

και λιπαρές τα πτερυγία της μύτης το σαγόνι το μέτωπο. Έχει μεγάλη σημασία να προσδιορίσουμε τα όρια αυτών των ζωνών γιατί αν η θεραπευτική άγωγή για λιπαρά δέρματα εφαρμοσθεί σε όλο το πρόσωπο υπάρχει κίνδυνος να προκαλέσει λευχίες στις ξηρές περιοχές. Και το μικτό δέρμα είναι ο πιο διαδεδομένος τύπος δέρματος. Σήμερα θα μιλήσουμε για τα λιπαρά δέρματα. Ένα λιπαρό ελαιώδες δέρμα είναι άφρωτο και αποτελεί ευνοϊκό έδαφος για τα εξανθήματα. Πρέπει κάθε μέρα να το καθαρίζουμε πολύ καλά γιατί οι αμοκιογρίστησος κελύφη πύ εύκολα επάνω σε αυτό παρά σε ξηρόδητες άλλων τύπων δέρματος. Πρέπει να το στεγνώσουμε με διάφορες λειών να το προστατεύσουμε την ημέρα. Καθαρίσμο. Τα λιπαρά δέρματα άνεχονται το νερό και το σαπουνί. Πρέπει να διαλέγουμε το σαπουνί. Μπορούμε να σαπουνίζουμε πρωί και βράδυ και να χρησιμοποιούμε μία μαλακή βούρτσια. Το σαπουνίσμο να γίνεται με περιστροφικές κινήσεις. Απολιπνισμός. Θα την κάνετε μετά το βραδυό καθαρίσμο. Θα χρησιμοποιήσετε γι' αυτό και φοροχό οινόπνευμα. Δίνει το πιο σταθερά αποτέλεσμα χωρίς να ερεθίζει το δέρμα. Προστίσμο. Τη νύκτα μόνο τα ελαφρώς λιπαρά δέρματα δεν έχουν ανάγκη από τίποτα. Αν το δέρμα είναι λιπαρό πολύ ή λειών άπολιπνισμός είναι ά απαραίτητη αλλά και άπαρκής. Για την ημέρα χρειάζεται μία κρέμα που δεν πρέπει όμως να περιέχει κοκμια λιπαρή ούσια. Πρέπει να πουβράσουμε το δέρμα επάνω από αυτή τη κρέμα. Όλες οι πούδρες είναι χωρίς αμειβωδία άποξηραντικά. Τα λιπαρά δέρματα θα μπορούσαν στην άναγκη να τις άνεχ του χωρίς το προστατευτικό ένδισμο της κρέμας. Αλλά η κρέμα έχει ένα άλλο άπολοχισμο πλεονέκτημα χωρίς σε αυτήν άποφεύγεται ο κίνδυνος να δημιουργήσει ή πούδρα «πλάκες».

Οι περιποιήσεις αυτές είναι άρκετες για τα λιπαρά δέρματα που δεν έχουν εξανθήματα. Σε περίπτωση εξανθήματος ή θροσπία είναι πολύπλοκη — θα μιλήσουμε άλλη φορά.



ΔΕΝ ΒΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΠΙΑ ΑΠΟ ΒΑ ΚΑ ΠΕΡΑ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ Η ΠΙΝΑΚΑ «ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΛΥΜΠΙ» — ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΟ ΚΑΡΧΑΡΙ ΕΣΤΙΝ

Το καλώδιο που προστατεύει από τους καρχαρίες άναπτύχθηκε στην Δυτ. Γερμανία, και τώρα κατασκευάζεται σε μακρική παραγωγή. Η μία άκρη του καλωδίου αυτή είναι συνδεδεμένη με μία γεννήτρια ρευματικής άρσεως, που παράγει άδύσθετες ρεύματος ύψηλης τάσεως. Οι άδύσθετες αυτές ρεύματα, που έπιδραούν μένουν στο άμεσο περιβάλλον του καλωδίου, είναι άκίνδυνες για τον άνθρωπο. Για τους καρχαρίες έν τούτοις πού είναι πολύ εύαίσθητοι, προκαλούν έν τόνους πόνους που θάτοους τραύουν και τους άποθαρρύνουν.



ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΟΤΕ ΔΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

ΕΝΑΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Με ηλεκτρονικών άπολογιστήν θά δίδη, από τα μέσολ 1980, ο ΟΤΕ τας πληροφάριες καταλόγου αι άποισι σήμερον δίδονται μετά άπό φυλλομέτρηση των άποχρήστων καταλόγων άπό τας τηλεφωνήτριες. «Σπως άνεκοίνωσε ο άποτυπος άδύσθετος ο ΟΤΕ άπεφάσισε την προηόδισαν μέσο διεθνούς άπολογισμο άπολογιστώ με «μαγνητική μνήμη» άποτυπολογισμο δαπάνης ύψους 150.000.000 άπο.

Αρχικώς προβλέπεται να τοποθετηθούν ειδικά άδύσθετα του άπολογιστώ ες τας πλείεις Άθήνας, Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Καβάλα, Πάτρας, Τριπολιτσά και Ηράκλειον όπου και ευσκοιούνται τα πρωτεύοντα κέντρα του ΟΤΕ.

Είς πρώτην φάσιν θά τοποθετηθούν 375 άδύσθετα εκ των άποικων αι 231 εις Άθήνας. Με το νέον σύστημα το σύνολον των πληροφάριων καταλόγων θά δίδεται με την κλήση ενός μόνον άριθμού και ή τηλεφωνήτρια διά το 900ο των ερωτήσεων θά χρειάζεται περίπου 5 δευτερόλεπτα διά την εξάφωσιν τής άπάντησεως, έναντι των 45 περίπου τα άποισι άπαιτούνται σήμερον.

ΕΣΩΡΡΟΥΧΑ
Ανδρικά
Παιδικά
mimoza



Η νέα Corolla είναι και για σας...

Πού έφέρετε από αυτοκίνητο. Και θέλετε ένα εύρωχο, άεροδυναμικό αυτοκίνητο με λιγότερη κατανάλωση, άλλα περισσότερη ταχύτητα, με άριστα, πολυτελή γράμμη.

ΚΩΣΙΔΟΠΟΙΟΣ ΑΕΒΕ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΓΕΩΡΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.

ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 170 ΤΗΛ. 321.743 — 321.288 — ΠΑΤΡΑΙ

ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ
Ο ΟΤΕ ΕΞΗΓΕΙ ΠΩΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

Εκ μέρου του ΟΤΕ έλαβον την άκόλουθεν έπιστολήν:

Πρς την Έφημερίδα «Έθνη» (πρής) Κτίσιε Διευθνή Έ απάντηση δημοσιεύματος τής έγκριτης έφημερίδας σας με τίτλο «Διαγωνισμός με έμποδίων» στό ύπ άρθ. 2657/16 — 8 — 1977 φύλλο, έχουε να σας άποφωσισω τα έξης:

1. Σε όλους τους διαγωνισμούς που πραγματοποιεί ο ΟΤΕ να ένα καλύψει τις άνάγκες του με προσωπικό και άπατείται ως μακρικό προβόν το άπολιτήριο του Γυμνασίου δηλώνει συμμετοχή ένας μεγάλος άριθμός άποψηφών.

Από αυτούς ένα ποσοστό περίπου 30% δεν λαμβάνει καθόλου μέρος στους διαγωνισμούς αυτούς και ένα ποσοστό περίπου 10—15% άποχωρεί τμηματικά ήρω διαγωνισθεί σε ένα ή δύο μούθματα.

2. Οι διαγωνισμοί συνήθως γίνονται κατά τις Κυριακές για τον λόγο ότι κατά τής έξαγόμισης μέρες δεν είναι δυνατόν να έξουθεθούν οι κατάλληλοι χάροι και το προσωπικό του Όργανισμο που άποαχολείται στις διάφορες Έπιτροπές που πραγματοποιούν τον διαγωνισμό και που πολλές φορές υπερβαίνει τους χιλιάδες, δεν είναι δυνατόν να έγκαταλείπει την έργασια τον τής έργασιμες μέρες. Για τους άνωτέρω λόγους ο διαγωνισμός γίνεται μέσο σε μία μέρα και άκόμη για να μην ταλαιπωρούνται οι άποψηφιοί που θά είναι άποχρεωμένοι να παραμένουν δύο ή και τρες Κυριακές, σε περίπτωση που ο διαγωνισμός κλημακωνόταν σε περισσότερες τής μίας μέρες.

3. Σ' όλους τους διαγωνισμούς και δύο μέρες προ τής διενεργείας τών, δάση σχετικού άρου στην προκήρυξη του διαγωνισμο, άνεκωνώνονται οι πινάκες ήσων θεμελιώνουν δικαιώμα να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό κατά άπολυτή άλαφροτική σειρά κατά εξεταστικό Κέντρο και κα τα ιαίβουσα, καθώς έπίσης το πρόγραμμα των εξετάσεων και σχετικές άδηγίες προς τους άποψηφιοί του διαγωνισμο. Όλα αυτά άποφείουν να τά πληροφωρήσουν οι άποψηφιοί δύο μέρες προ τής διενεργείας του διαγωνισμο από τους τόπους άναρτήσεως των άνωτέρω πινάκων, οι άποισι και προσδιορίζονται στην προκήρυξη το διαγωνισμο, τής άποισι σε το περιεχόμενο δηλώνει ότι έλαβε γνώση στην Αίτηση — Υπεύθυνη Δήλωση, που συμπληρώνει και καταθέτει ο ίδιος ο άποψηφιος, για να συμμετάσχει στο διαγωνισμο.

4. Το ότι οι διαγωνισμοί του ΟΤΕ γίνονται μόνο στην Άθήνα και όρισμένους άπο σούσ και στην Θεσ)ική και δεν γίνονται και σε πόλεις άλλων γεωγραφικών διμερισμάτων είναι ένα πρόβλημα το όποιο έχει άπασχολήσει την ύπηρεσία, άλλα προς το παρόν, λόγω των δυσκο

λιών που παρουσιάζει δεν μπορεί να έπεκταθεί ή διενεργία διαγωνισμών σε άλλες πόλεις εκτός των άνωτέρω.

5. Οι διαγωνισμοί διενεργώνονται άπο τις έξης Έπιτροπές:

α. Έπιτροπή διενεργείας διαγωνισμο

β. Έπιτροπή Βαθμολογείας και

γ. Έπιτροπή Εκδόσεως άποτελεσμάτων.

Το έργο κάθε έπιτροπής προάδύριζε από τον Κανονισμό τής Σχολής Προσάκ. Σε κάθε διαγωνισμό ή Έπιτροπή Βαθμολογείας συνέρχεται στο κτήριο των Σχολών κατά την ημέρα του διαγωνισμο και προ τής έναρσεως τής εξέτασεως και προ βαση στην εξάφωσιν έξη θεμάτων για το πρώτο στο πρόγραμμα μά μάθημα.

Από τα έξη αυτά θέματα κληρόνεται ένα ένόπιον των άποψηφών μέσο των άδύσθετων άπό τον Πρόεδρο τής Έπιτροπής Διενεργείας του διαγωνισμο, τον Πρόεδρο τής Έπιτροπής Βαθμολογείας και τον Διευθυντή των Σχολών.

Το θέμα που κληρόνεται διακτυλογραφείται και κτυλογραφεί τα παρυσία των μελών τής Έπιτροπής και άποστέλλονται σε σφραγισμένους φακέλλους στούς άποψηφιοί των διαφόρων Έξεταστικών Κέντρων Άθηνών που τά διανέμουν στους άποψηφιοί που ήδη έρισκονται μέσο στις άδύσθετες πριν μισή ώρα.

Η ίδια διαδικασία άκόλουθει για όλα μά μαθήματα που όρίζονται στο πρόγραμμα.

Η μεταβίβαση των θεμάτων στην Θεσσαλονίκη γίνεται με ειδική τηλετυπική σύνδεση που έρισκείται στο κτήριο των Σχολών ΟΤΕ, Γραφείο Προέδρου Διενεργείας του διαγωνισμο και καταλήγει στο Γραφείο του Βοηθού του που έρισκείται στη Θεσ)ική.

Εκτός των άνωτέρω που άπο τήσων άπάντησιν στα έρωτήματα και τις άπορίες που έκοφάζονται στο δημοσιεύμα σας δια γνωρίζουμε ότι σε όλους τους διαγωνισμούς που γίνονται άπο την ύπηρεσία μας δίδονται άδηγίες στούς Προέδρους και τα μέλη των Έπιτροπών και λαμβάνονται όλα τα μέτρα ώστε να γίνονται κατά τρόπο τελείως άδύσθετα.

Κ. ΣΠΑΝΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ

ΔΩΡΕΑΝ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ ΑΠ' ΤΟΝ ΗΛΙΟ!
ΟΣΟ ΘΕΛΕΤΕ ΚΑΙ ΟΠΟΤΕ ΤΟ ΘΕΛΕΤΕ

«ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ»

Ιελος στις σκοταυρες! Δεν χρειάζεται πια να ανοσοδηνετε θερμοσίφωνες! Το «ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ» θά σας έχη πάντα ζεστό νερό — χειμώνα — καλοκαίρι! Χρειάζεται μόνο 2 ώρες ήλοφάνεια την ημέρα! Τέλος στην κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος! (Για τις σπάνιες ημέρες που είναι έντελως άνηλιες, δεν έχετε παρά να γυρίσετε ένα διακόπτη, για να βέσετε σε λειτουργία το έπικυρικό, ισχυρωτό ή ηλεκτρικό στοιχείο (4 KW) του «Ηλιόθερμου». Γοποθετείται εύκολα στην ταράτσα, στη βεράντα, στο μπαλκόνι ή στον κήπο. Έχει διπλή χωρητικότητα και άπο τούς συνήθεις θερμοσίφωνες: 100—120—150 και 200 λίτρα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ — ΔΗΜΟΣΘ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ ΟΕ
ΑΛΕΞ. ΨΗΛΑΝΤΟΥ 245—247 ΚΑΙ ΓΙΑΜΑΔΟΥ
ΤΗΛ. 370—574 ΠΑΤΡΑΙ

ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ. 273-593

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 143

ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ Φιλοσοφίας 27 Τηλ. 273552, 277384

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

OPEL

ασφαλή • άνετα • πολυτελή • οικονομικά

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Β. ΙΩΑΝ. ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 132-134 ΤΗΛ. 325 076 ΠΑΤΡΑΙ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΕΡΟΥ;

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΑΦΘΟΝΟ ΠΟΤΙΣΜΑ
ΚΑΙ ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ

ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ ΑΠΑΙΤΕΙΝΑ ΜΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΘΗΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΤΑΛΗΝΤΕ ΕΙΣ ΑΓΟΡΑΝ ΑΝΤΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤ/ΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. ΚΟΥΒΕΡΙΑΝΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ • ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ • ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΠΕΡΙΕΛΑΣΕΩΝ & ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 90 • ΠΑΤΡΑΙ • ΤΗΛ. 276.674 — 273.676

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΜΟΔΑΣ

ΟΣΚΑΡ

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ Ο.Ε.
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 115
ΤΗΛ. 275—480